



## **В Ставропольском крае перед судом предстанет индивидуальный предприниматель за нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, по вине которого погиб человек при производстве сельскохозяйственных работ.

Следствием установлено, что индивидуальный предприниматель в октябре 2008 года организовал уборку репчатого лука с полей одного из фермерских хозяйств Труновского района с целью последующего сбыта. Для выполнения указанных работ предприниматель привлек четырех местных жителей. Собранный указанными лицами лук сортировался, обрезался и упаковывался при помощи принадлежащей предпринимателю самодельной сельскохозяйственной установки, приводимой в движение через карданный вал трактора.

В нарушение требований Правил по охране труда при ремонте и техническом обслуживании сельскохозяйственной техники работодатель не принял мер по ограждению вращающихся механизмов самодельной сельскохозяйственной установки с целью устранения доступа к ней работников. В результате один из них попал на вращающиеся части данного механизма и получил телесные повреждения, от которых скончался в районной больнице.

После выяснения всех обстоятельств мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515833>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---